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Κύριε Ταξίαρχε, 

Οι Αστυνομικοί που υπηρετούν στην διμοιρία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας τις 

επόμενες ημέρες θα επιφορτιστούν και πάλι την μεγάλη ευθύνη της τήρησης της τάξης στην πόλη 

μας, εν μέσω μεγάλων κινητοποιήσεων και πολυπληθών πορειών. Ένα έργο που οι ίδιοι οι 

υπηρετούντες εκεί δηλώνουν ότι με πραγματικό ενδιαφέρον θα εκτελέσουν, αδιαφορώντας για τις 

δύσκολες και επικίνδυνες συνθήκες εργασίας, εστιάζοντας αποκλειστικά στην προστασία των 

ιδιοκτησιών και της σωματικής ακεραιότητάς των Συμπολιτών μας, από τις γνωστές επιθέσεις 

που γίνονται κάθε χρόνο αυτή τη περίοδο.  

Η διοίκηση πρέπει ενδιαφερθεί πραγματικά για τους Συναδέλφους μας που υπηρετούν 

εκεί, στην λοιπή καθημερινότητα τους, η οποία είναι γεμάτη από υπερεργασία λόγω άστοχων 

εκτιμήσεων άνωθεν, κινητοποιήσεων και «συναγερμών» χωρίς λόγο, μετακινήσεων, ενισχύσεων 

άλλων υπηρεσιών και εκτέλεσης πάρεργων. Οι Συνάδελφοι μας αυτοί, όπως μας έγινε σαφές 

στην χθεσινή παρουσία μας σε συγκέντρωση προσωπικού της συγκεκριμένης υπηρεσίας, 

βρίσκονται στα όρια της αντοχής τους, ενώ όπως ενημερωθήκαμε λόγω των συνθηκών εργασίας 

ουδείς από τους υπηρετούντες στην Αχαΐα θέλει να επανδρώσει την διμοιρία μόνιμά ή ακόμα και 

εφεδρικά.       

Στα πλαίσια της βελτίωσης των συνθηκών εργασίας της συγκεκριμένης υπηρεσίας μετά τα 

ανωτέρω προτείνουμε & αναμένουμε:  

α. Την απαρέγκλιτη τήρηση της αστυνομικής εργασιακής νομοθεσίας.  

β. Την διάθεση σε συγκεκριμένες βάρδιες καθημερινά ικανής δύναμης. 

γ. Την ενεργοποίηση των εφεδρειών με συνεχή ενίσχυση της μόνιμης δύναμης. 



δ. Τον περιορισμό της κατασπατάλησης δύναμης σε πάρεργα. 

ε. Την επάνδρωση με νέο μόνιμο προσωπικό. 

          στ. Τον περιορισμό των μετακινήσεων της διμοιρίας προς άλλες περιοχές (ΓΕΠΑΔΔΕ –

Αττική κλπ). 

            ζ. Την κάλυψη μέρους αναγκών της Αχαΐας με μετακινήσεις διμοιριών όμορων 

Διευθύνσεων Αστυνομίας, λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας της περιοχής μας σε 

σχέση με τις υπόλοιπες περιοχές.  

 

 

Κύριε Ταξίαρχε, 

Η βασική διεκδίκηση της Ένωσης μας είναι η δημιουργία Τμήματος Αστυνομικών 

Επιχειρήσεων με έδρα την Πάτρα στα πρότυπα των υπηρεσιών της Αττικής και της 

Θεσσαλονίκης. Μέχρι την πραγματοποίηση αυτού του δίκαιου αιτήματός μας, θεωρούμε 

ότι άμεσα πρέπει να ληφθούν οι ανωτέρω πρωτοβουλίες εκ μέρους της διοίκησης, ώστε 

να βελτιωθεί το πλαίσιο λειτουργίας της συγκεκριμένης υπηρεσίας, της οποίας οι 

εργαζόμενοι εκτίθενται συνεχώς σε ακραίες συνθήκες και πρέπει να δρουν με 

νηφαλιότητα και επαγγελματισμό.  

 

 

 
  
   


